

## СЕВЕРОБАЙКАЛЬСК

На ваш запрос о работе муниципалитета в 2020 и планах на 2021 год в области информатизации муниципального образования сообщаем:

1. Наиболее значительным достижением администрации МО "город Северобайкальск" в части информационных технологий в 2020 году считаем обеспечение стабильной и функциональной работы всем сотрудникам в условиях пандемии и временного перехода на удаленную работу, а также поддержание открытости и обратной связи с населением города.

2. Хочется отметить осознание значимости и бескомпромиссности информационных технологий в современном мире, которые особо проявились в период пандемии и самоизоляции. Это привело к тому, что во многих регионах и муниципальных образованиях выросли затраты на обеспечение качественными, лицензионными информационными системами и современными компьютерами, а так же прочими техническими средствами. Также проявилось понимание важности специалистов в области информационных технологий, что местами в регионах повысило статус данной профессии.

3. В 2020 году на эксплуатацию и внедрение информационно-цифровых технологий было потрачено 1400000 рублей

4. В 2021 году на эксплуатацию и внедрение информационно-цифровых технологий выделяется 1200000 рублей

5. В 2021 году основная задача состоит в оптимизации, а также модернизации технического парка оборудования до современных стандартов с параллельным повышением квалификации сотрудников в области информационных технологий и информационных систем.

6. Основное предложение к федеральным и региональным органам исполнительной власти по усовершенствованию государственных информационных систем это приведение к единому стандарту софта и единым базам справочников. В настоящее время практически каждый АРМ, ЕИС, ГИС и прочие ИС имеют разные настройки, требуют разный софт и настройки этого софта, вплоть до рекомендаций отключения антивирусных систем, что может повлечь вирусную атаку или потерю данных. Так же многие ИС не связаны между собой едиными базами данных, что приводит к многократному внесению однотипных сведений. Отдельно хочется отметить необходимость оптимизации всевозможных ИС, многие из которых с трудом работают в сети интернет вне центральных регионов страны.